



18th ASIAN GAMES
Jakarta
Palembang
2018

亚运女排女足志在冲冠 河南健儿朱婷娄佳惠蓄势待发

本报讯(记者 刘超峰) 随着亚运会进入收官阶段,三大球角逐也日趋白热化。本届亚运会,中国三大球表现抢眼,除了男足和男排之外,其他四项均挺进四强,尤其令家乡父老关注的中国女排和中国女足正以良好的状态走在冲冠的道路上,而朱婷领衔的中国女排和娄佳惠担任绝对主力的中国女足将肩负为河南冲金的重任。

为力保争冠,中国女排总教练郎平派出了由朱婷领衔的主力阵容,不仅包括了袁心玥、龚翔宇等里约奥运会夺冠功臣,也囊括了李盈莹等青年才俊。晋级四强的道路上,中国队六战全胜,未失一局。

当地时间31日,中国女排将在半决赛迎战日本队。一直以来,中日两国女排都代表着亚洲女子排坛的最高水平,两支队伍之间的竞争无论在亚洲范围内还是在世界赛场上,都尤为激烈。但总的来说,现阶段中国女排的实力以及赢面都远大于日本女排。

亚运会女足决赛同样将上演中日对决。中国女足曾三获亚运会冠军,但上次还是1998年的曼谷亚运会,2002年获得亚军后,“铿锵玫瑰”一直无缘亚运会决赛。上届在韩国仁川,中国女足被朝鲜队挡在四强门外,创造了亚运参赛史上的最差战绩。

在主教练贾秀全的带领下,中国女足在本届亚运会攻防两端表现出色,目前球队五战全胜,总进球数达31球,且未失一球,时隔16年再次闯入女足决赛。如今,“铿锵玫瑰”距金牌只差一场,面对劲敌日本,女足姑娘们的目标依然是“全力以赴,不留遗憾”。

尤其令河南球迷欣喜的是,河南女足名将作为主力右后卫出场首发,在做好防守的同时,助攻更是其为队友攻城拔寨的利器,在半决赛与中国台北的比赛中,娄佳惠就多次上演助攻好戏,成为女足右路极为犀利的攻防渠道,得到主帅贾秀全的高度信任和认可。决赛中,中国女足将与强大的日本队狭路相逢,娄佳惠将和队友合作冲击这枚国人关注的冠军之争。

目前,朱婷领衔的中国女排实力超群,将是中国军团在三大球项目夺冠中最为保险的集体项目。中国女足在新教练组的带领下士气正旺,全力冲击金牌将是全队的目标。一旦本届亚运会女排和女足双双夺冠,那么河南健儿将获得两枚沉甸甸的三大球金牌,这也是河南健儿的历史突破,更为河南健儿在亚运会的完美收官画上漂亮句号。



中国获男子4×100米接力铜牌 我们何时能夺回“亚洲速度”

在一场关乎“亚洲速度”的男子4×100米接力决赛上,中国的“接力天团”还是没能从日本队手里拿下金牌。

昨晚,雅加达亚运会迎来了田径项目最后一天的较量。刚刚赢下“百米大战”的苏炳添拼尽了全力,但缺少谢震业的中国接力队确实难以赶上日本选手的速度,最终仅拿下铜牌,印尼获得第二。

那么,两年后的奥运会,我们该如何从日本接力队手中再次抢回“亚洲速度”的头衔?



当许周政冲过终点后,日本的剑桥飞鸟已经在肆意地庆祝着这枚分量沉重

的金牌。38秒16,这是日本接力队在雅加达跑出的决赛成绩。

不可否认,这一两年,中国短跑在苏炳添和谢震业的带领下展现出了集体优势,但是日本短跑的崛起和进步速度一点都不慢。

“日本接力队中的每一个成员都有能力承担从第一棒到第四棒的不同棒次。”苏炳添曾在接受记者专访时表示,“这个真的值得我们去学习,因为很多比赛会遇到危险或者伤病的情况,如果每个人能跑不同的棒次,那么就是很强的队伍。”

从雅加达到东京,两年的时间说长不长,说短也不短,除了加强个人能力,团队的默契程度也是至关重要的一个环节。

“未来的日子,要靠年轻队员和我们一起努力。现在的每一次成绩都对他们是一种经验积累,也是一种成长。”苏炳添对未来抱有期待,这也是中国“接力天团”挑战日本最好的动力。

在女子4×100米接力决赛中,由梁小静、韦永丽、葛曼棋和袁琦琦组成的中国女子接力队以42秒84获得第二,最终巴林队以42秒73破亚运会纪录的成绩摘得金牌,哈萨克斯坦队以43秒82获得铜牌。小彭

郑港徒步大会 将进行团体形象展示评比

本报讯 第四届中国郑港国际徒步大会将于9月15日在郑州经开区中心广场、航空港区园博园南门隆重开幕,届时将有包括来自美国、俄罗斯等国家的徒步爱好者超过3万人参加本次大会。

所谓不仅走得快,还要走得可爱——今年的徒步大会还将举行徒步团体风采展示评比活动。参加评比的专业徒步团体人数要求在30人以上,由专家从团体走姿、身体协调、步履轻盈、文明有序、队列整齐、动作整齐划一等方面进行评分。徒步团体需统一身穿大会服装或自己的队服,在胸前或背后统一佩戴号码布,队伍在展示区域不能相互超越,辅助动作要在行进间进行。队伍在出发点按照抽取序号站在相应序号指定位置,终点领奖处文明有序。参赛过程中,团队要尊重裁判、服从裁判。

组委会希望通过这样的评比活动,进一步促进徒步团体规范化发展。

记者 郭韬略

郑州毽球联赛 各组四强产生

连过三关,新“毽王”今晚决出



昨晚,郑州毽球联赛平推组各组别四强已经产生,下周二将迎来最终对决。进攻组是单循环积分制排名,激战队摘得该组别的第一名。

今年是郑州毽球联赛升降级制度运转的第一年,根据赛制,降级球队和升级球队均已产生。代表着平推组最高水平的男子甲组四强实力非常接近,老牌冠军中原工学院队,去年的新科状元七彩人生队,还有士气如虹的高新区永邦队。新的赛制只有11分,比赛时间更短也更激烈。

女子平推组中,四强队伍也都是老牌强队,儿童公园和省文化宫都以小组第一成绩晋级。从绝对实力来看,这两支球队最终夺冠的可能性更大一些。同在四强的七彩人生女队和金潮队也都是征战多年的强队,最终鹿死谁手,还要看临场表现。

今晚,郑州毽王公开赛将决出新的“毽王”。根据赛制安排,前八名将捉对厮杀步步晋级。也就是说,要拿到毽王头衔,需要运动员在3场对决中全部取胜。

八强运动员中,多人都是公开赛举办以来年年参赛的老将,相互之间熟悉,比赛经验丰富,都有问鼎的可能。因为今年有省运会比赛的影响,多位绝对实力高手缺席,对这一群征战赛场多年的老将们来说,也是运动生涯中最接近“毽王”的一次机会。记者 王梓 文/图

项目介绍 每逢重大喜庆日都要举行摔跤比赛

武术

武术是一项深受各族人民喜爱,且独特风格和套路的民族传统体育项目。1991年,在第四届全国少数民族传统体育运动会上,武术首次被列为运动会比赛项目。武术是由踢、打、摔、拿、击、刺等构成的攻防格斗技术,按照一定的运动规律组成套路和对抗两种方式。讲究内外合一、形神兼备、节奏鲜明的民族风格。武术比赛项目包括拳术、器械、对练3种,根据比赛人数和性别,分为个人和集体项目,男子组和女子组进行比赛。历届全国民族运动会的武术竞赛项目包括拳术、器械和对练3种。1982年,

第一届河南省少数民族传统体育运动会上,武术被列为运动会表演项目。在历届河南省民族运动会上,武术项目是参赛运动员最多,争夺最为激烈的竞赛项目之一。

民族式摔跤

民族式摔跤是一个具有悠久历史,具有浓厚民族特色的民族传统体育项目。每逢年节及重大喜庆日,许多民族地区都要举行摔跤比赛。自1953年第一届全国少数民族传统体育运动会开始,摔跤就成为全国少数民族传

统体育运动会的比赛项目。

民族式摔跤的竞赛项目包括搏克(蒙古族式摔跤)、且里西(维吾尔族式摔跤)、格(彝族式摔跤)、北嘎(藏族式摔跤)、绊跤(回族式摔跤)以及朝鲜族式摔跤6个跤种。

记者 郭韬略

